Corrigés Vendredi 3 avril

Vocabulaire :

-exn°l0et 12 p 125

D a. rennes — reine d. cheeur - coour {® haut / eau - nid / ni - saut / seau - ver / verre -
b. pére - paire e. maire — mer le moule / la moule — champ / chant - la /la -
€ pousse — pouce pot / peau (phrases libres)

Réactivation orth :

COMPRENDRE DES REGLES DE FONCTIONNEMENT CONSTRUITES SUR LES REGULARITES

@ Trace les chaines d'accords entre le sujet et le participe passé, comme dans I'exemple.

Ex. : Les chaussettes sont tombées sur le sol et sont salies.

— —
Les voisines sont passées hier et sont reparties avec des cartons pleins.
__-—-_--

La féte foraine s'est installée sur la grande place du village.

La mer est descendue et les algues sont restées sur le sable.

g

Les dinosaures sont morts a cause d'une météorite.

Comment sont-ils arrivés jusqu'ici ?

ACCORDER DES PARTICIPES PASSES EMPLOYES AVEC ETRE

@Culorle le participe passé qui convient.,

Les surveillants seront| passé |/| passés |dans les couloirs.

Le vieux sapin était| tombé |/| tombés | car il était malade.
Dans cette forét, nous avons E ;’@ des écureuils.

Comment étes-vous| allée |/| allés |al'école ce matin?

Nous étions| arrivés | /| arrivée |a la fin de la cérémonie.




Math : Programmes de construction
- ex « je travaille seul » p. 171
Corrigé p.175 du livre :

A préciser pour a) : les segments AC et BD sont perpendiculaires et se coupent
en leur milieu.

Réactivation calculs : la division
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